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Ficha de Trabalho N°8 — Equacdes do 22 grau Incompletas

1. Escreve naformaax? + bx + ¢ = 0 (a # 0) cada uma das seguintes equagdes:

11. 2x(x—4)=0

1.2. Bx— 12 =(x+2)(x—2)

2. Das equacdes seguintes, indica as que sao do 22 grau:

2.1. 3x24+2x=0
2.2. (x —2,5)(x +2,5) = x2

23. 4(x*+x)=x%+1

3. Completa o quadro:

Forma candnica a b c Completa/Incompleta
ax’+bx+c=0 (a+0)
2x2+3x+7=0
—x?=5x+2=0

-3 6 -8
x?=5x=0
4x2—-7=0
8 0 3
-3 0

4. Paracadavalordek, x2+ (k—1)x + 10 = 0 é uma equagédo do 22 grau.

4.1. Indica o valor de k que torna a equagao incompleta.

4.2. Verifica se -2 é ou ndo solugdo da equacdo que se obtém quando se substitui k por 3.

5. Todas as equacdes do 22 grau do tipo ax? = 0 tém uma e uma sé solucdo. Procura essa solucdo, resolvendo

cada uma das seguintes equacoes:
5.1. 3x% = 2x?

5.2. x(x —3) = 5x% — 3x
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6. Todas as equacdes do tipo ax? + bx = 0 tém sempre duas solucdes reais, sendo uma delas nula. Resolve

as seguintes equacgdes:

6.1. x2—3x=0

6.2. 4x2+8x =0

6.3. —x%2 =x

7. Todas as equacdes do 22 grau do tipo ax?+ c =0 ou tém duas solucdes simétricas ou sdo impossiveis.

Resolve as equagdes:

7.1. x2—-9=0
7.2. x24+16=0

73. —8x%2+32=0

7.4. (x —2)% — (%x)z = —4x

8. Resolve cada uma das equacgbes aplicando a lei do anulamento do produto ou pela definicdo de raiz

quadrada:
8.1. x*—25=0
82 . x2—7x=0
8.3. 64 = 4x?
84.V2x—x?=0
8.5. x(—x +3) = 3x
8.6. (x —3)(x + 2)=0
8.7.3x2—6x =0
8.8. 16x2 =25
89.x(1—-x)+7x(1—x)=0

8.10. (8—x)?-3(8—x)=0
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